Guia de estudio N° 4 Asignatura: matematica

vy ACADEMIA

128 MALLOCO [ pocente: valery salinas FECHA: junio 2021 CURSO: 1ro

MALLOCO

Nombre alumno (a):

OA10 Demostrar que la adicién y la sustraccion son operaciones inversas, de manera
concreta, pictdrica y simbdlica.

J

Adicion: La adicion o la suma es la operacion matematica que consiste en afiadir dos o mas
nameros para obtener una cantidad final. La suma también se puede ilustrar como agregar,
dar, juntar, entre otros.

00 - 00 -29000

2+3=5

Sustraccion: La sustraccion o la resta es una operacion matematica que representa la
operacion de eliminacion de objetos. La sustraccion también se puede ilustrar como quitar,
eliminar, entre otros.
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1. Responde las siguientes preguntas

Luis Felipe ordena su coleccién de autos y recuerda que eran 20 en total.

Srep
G B
TP PP

Completa:

......... autos en total = ...........autos reunidos =..............autos perdidos.

Encierra con una linea la respuesta correcta:

Laoperacion 12 +8=.............. autos le permite saber a Luis Felipe:

* La cantidad de autos perdidos
* La cantidad de autos que tenia en total

* La cantidad de autos que tiene en el momento de ordenarios.



3. A Javiera le compran globos verdes y morados en el parque.

9900909

Completa:

........... globos en total - .............globos verdes =................ globos morados

2. Resuelve las siguientes preguntas

Hay 5 peras y me como 2 ;Cudntas quedan?

BOBYY (52

Hay 6 magdalenas y me como 2 ;Cudntas quedan?

Tenia 10 galletas Si me como 3, ;cudntas me quedan?

Tengo 7 mariquitas y encuentro 3 ;Cudntas tengo en total?

e0e, 00
eee” @

Tengo 5 ﬂores y encuentro 3 mds. ;Cudntas tengo en total?
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3. Suma o resta segun corresponda
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4. Calcula utilizando la recta numérica
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OAL11 Reconocer, describir, crear y continuar patrones repetitivos (sonidos, figuras,
ritmos...) y patrones numeéricos hasta el 20, crecientes y decrecientes

ordenamiento de colores, formas, gestos, sonidos, imagenes y nUmeros es un concepto

L
.

critico para los pequefios y contribuye enormemente a su comprension matematica temprana

Patrones: Los patrones son el ordenamiento de cosas que se repiten de manera ldgica. Ese\

/

5. Encierra en un circulo la o las imagenes que se repiten y que forman un patron de
repeticion
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6. Dibuja las imagenes que podrian estar a continuacién
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7. Continle

la secuencia numérica sabiendo que cada termino se forma sumando los dos nimeros

anteriores.

1

2

3

8. Continue la secuencia sabiendo que cada término se forma sumando los dos numeros

anteriores

1

3

A

9. Colorea las figuras geométricas continuando con el patrén.
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OA12 Describir y registrar la igualdad y la desigualdad como equilibrio y desequilibrio,
usando una balanza en forma concreta, pictorica y simbdlica del 0 al 20, usando el simbolo

igual (=).

/En matematicas, una desigualdad es una relacion de orden que se da entre dos valores cuan(ﬁ
estos son distintos (en caso de ser iguales, lo que se tiene es una igualdad).

DESIGUALDAD IGUALDAD

T | T

\_ )

10. Resuelve cada problema matematico

Si cada D = 1 unidad, complete en el recuadro la cantidad de unidades que equivale
un tomate y una zanahoria respectivamente:

Un tomate equivale a unidades




Una zanahoria equivale a unidades

Observe los dibujos y luego completa cada oracion.




a) Una manzana equivale a bolitas.

b) Un platano equivale a bolitas.
c) bolitas equivalen a una naranja.
d) Una manzana pesa' bolitas mas que una naranja.

e) Una naranja pesa bolitas menos que un platano.
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Guia de estudio N° 3 Asignatura: matematica

g ACADEMIA

m

MALLOCO | pocente: Valery Salinas FECHA: junio 2021 CURSO: 1o

Nombre alumno (a): SOLUCIONARIO

1. Responde las siguientes preguntas
Luis Felipe ordena su colecciéon de autos y recuerda que eran 20 en total.

Sre>
T B
TP PP

Completa:

20....autos en total = -4-9---.-autos reunidos s PR autos perdidos.

Encierra con una linea la respuesta correcta:

20
Laoperacion 12 +8=.............. autos le permite saber a Luis Felipe:

e La cantidad de autos perdidos

@ld de autos que t@

* Lacantidad de autos que tiene en el momento de ordenarios.
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3. A Javiera le compran globos verdes y morados en el parque.

90999909

Completa:

D e globos en total - 4. . globos verdes =D, globos morados

2. Resuelve las siguientes preguntas

Hay 5 peras y me como 2 ;Cudntas quedan?

BOBLY 5:z-:

Hay 6 magdalenas y me como 2. ;Cudntas quedan?

PYOYYYww 6 - 2=4

Tenia 10 galletas Si me como 3, jcuantas me quedan?

00000 .
OOBBX

Tengo 7 mariquitas y encuentro 3 ;Cudntas tengo en total?

000, 00 .
eee’ @

Tengo 5 flores y encuentro 3 mds ;Cudntas tengo en total?

@
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3. Suma o resta segun corresponda
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4. Calcula utilizando la recta numérica
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5. Encierra en un circulo la o las alternativas que se repiten y que forman un patron de
repeticion
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6. Dibuja las imagenes que podrian estar a continuacién
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la secuencia numérica sabiendo que cada termino se forma sumando los dos nimeros

anteriores

7. Continle

1

2

3

8. Continue la secuencia sabiendo que cada término se forma sumando los dos numeros

anteriores

1

3

A
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9. Colorea las figuras geométricas continuando con el patrén.
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11. Resuelve cada problema matematico

Si cada E = 1 unidad, complete en el recuadro la cantidad de unidades que equivale
un tomate y una zanahoria respectivamente:

Un tomate equivale a ! unidades

Una zanahoria equivale a unidades




Observe los dibujos y luego completa cada oracion.

15
a) Una manzana equivale a bolitas.
b) Un platano equivalea 20 bolitas.

12
c) bolitas equivalen a una naranja.

d) Una manzana pesa' 3 bolitas mas que una naranja.

e) Una naranja pesa 8 bolitas menos que un platano.
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RUBRICA DE EVALUACION

Asignatura:

Docente: Valery Salinas

FECHA: junio 2021

-+ 1ro

Nombre alumno (a):

Reconoce un patrén

Comprende la adicion /11
Comprende la sustraccion /11
Comprende operacion inversa /12

17

Crea un patrén

/6

Describe y registra igualdad y desigualdad I 4
Entrega en la fecha indicada 1
Orden y pulcritud de la guia 1
Utiliza lapiz grafito 11

18




